

# “3·15放心购”激发消费活力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 2月20日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监督管理局获悉,连日来,各县区市场监管系统持续开展“3·15”放心购活动,为我市消费者带来一场放心、便捷、实惠的消费盛宴。

在巨野县,活动得到了该县200余家放心消费示范单位商家的积极响应和参与。在活动筹备阶段,各市场监管所严格筛选参与商家,经过多轮评估与周密策划,确保活动品质。

活动期间,该县各镇街的超市门店及各类消费场所热闹非凡,参与单位纷纷在经营场所的显著位置张贴“3·15放心购”海报,并承诺在活动期间提供丰富多样的



让利打折优惠,吸引了大批消费者前来选购心仪的商品和服务。

为了确保活动的透明度和公信力,该县消费者协会工作人员深入各参与单位,对商

家承诺的优惠措施进行巡查,确保消费者真正享受到实惠。同时,消费者协会还设立了投诉举报渠道,及时受理和处理消费者反馈,有效维护了消费者的合法权益。

## 水润万家 泽惠民生

我市投资6.24亿元实施大中型灌区续建配套项目

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 姜培军) 2月20日,记者从市水务部门获悉,今年我市计划实施8个大中型灌区续建配套项目,总投资62429.35万元。

据了解,计划实施的1个大型灌区为闫潭灌区,7个中型灌区分别为林集灌区、李街灌区、浮岗水库灌区、王高寨灌区、堡城灌区、冷寨灌区、均张庄灌区。闫潭灌区续建配套与现代化改造工程计划总投资33665.73万元,项目涉及东明、曹县和单县;郓城县林集灌区续建配套与现代化改造项目计划总投资3624万元;山东省巨

## “放心消费”进大集



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为了进一步提升消费者的安全意识与维权能力,2月18日,菏泽市消费者协会携手鲁西新区综合行政执法局,共同发起了一场别开生面的志愿服务活动——“放心消费进大集”,利用传统集日节点深入佃户屯大集,将消费维权的温暖阳光洒向每一个角落。

在此次活动中,工作人员在大集上设立了宣传讲解区、互动体验区、咨询服务台以及

不再艰难。咨询服务台则由专业的工作人员组成服务团队,现场为消费者提供“一对一”的咨询服务。而行业专区,特邀行业代表,展示优质产品,分享诚信经营之道,让消费者在享受购物乐趣的同时,也能感受到行业自律的力量。

为了让更多的消费者受益,活动现场还精心准备了《中华人民共和国消费者权益保护法实施条例》、消费知识宣传彩页、老年消费提醒等内容,涵盖消费法律法规、维权流程、识假辨劣技巧等实用信息。这些手册在现场发放并讲解,旨在通过简单易懂的文字与图表,帮助消费者提升安全消费意识,增强自我保护能力。

消费是民生之本,是经济发展的重要引擎。在“放心消费进大集”这场志愿服务活动中,通过政府、企业、行业组织、消费者以及社会各界的共同努力,构建一个更加安全、放心、和谐的消费环境。

## 春季养护,提升城市绿化“颜值”

春回大地,万物复苏。连日来,牡丹区园林服务中心抓住春季养护的有利时机,有效整合养护力量,对辖区内绿地有序进行修剪整形、绿地保洁、病害防治、设施维护、浇灌追肥等春季养护工作,全力提升城市绿化“颜值”,打造高质量绿化养护环境。牡丹晚报全媒体记者 马敏静 摄



## 展巾帼风采 建清廉家庭

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 2月18日,菏泽市妇联“展巾帼风采 建清廉家庭”活动举办,现场宣读并发放家庭助廉倡议书,签订家庭助廉承诺书,并赴菏泽市廉政教育馆、范希正廉洁文化展厅参观学习。

“清廉立家,做廉洁家庭的建设者,把家风建设作为作风建设的重要内容,坚持立家规,

## 我市开启“阴冷天气”模式

下周一气温开始回升,最高18℃左右

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2月20日,记者从市气象部门获悉,昨天至今天有一次小雨雪过程,周日以前多冷空气活动,24日以后气温开始回升。

据预报,昨天夜间到22日夜间,鲁西南上空中低层有湿冷气团维持,地面不断有冷空气侵扰,受其共同影响,我市延续阴天,气温稳中稍降,天气湿冷,其中今天早晨前后雾气较重并伴随零星小雨雪。23日我市低空由偏东湿冷气流调整为偏北干冷气流,持续北风,但天空状况转好,气温维持在0到7℃之间,相对湿度低于25%,空气干燥,天气晴冷。24日早晨气温下降到谷底-4℃,白天暖空气开始接连发力,连续四天偏南风逐日增大,阳光越来越好,它们共同支撑温度持续攀升,27日最高气温升到18℃左右,天气温暖,春意渐浓。28日到3月1日,可能有冷空气影响,但降温幅度不大。

